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令和６年３月１１日 第５号 小平市立学園東小学校

コミュニティ・スクール（CS）とは…
保護者及び地域住民が学校の運営に参画し、協働しながら

子どもの豊かな成長を支え
｢地域とともにある学校づくり｣を進める学校のことです。

https://www.kodaira.ed.jp/19kodaira/

雨のため 中止になりました。
参加を予定していた児童やご家族へ
参加賞をお渡しして終了しました。
また来年、ぜひご参加くださいね！

登校時に通学路で「おはよう」の声掛けを行う
「愛の一声」運動。新年度一学期は
４/９(火)、１０(水)、１５(月)、２２(月)に
実施します。（時間・・・８：０５～８：２５）
新1年生にとっては、ワクワクドキドキの
初めての通学がスタート！
元気なあいさつで迎えましょう。

青少対

「プレ １年生体験教室」は、新年度入学予定の子どもたち

が、入学直前に小学校を体験するイベントです。

今年は2/22(木)に実施いたしました！

もうすぐ１年生のみなさんが、教室での授業見学や図書室

での読み聞かせ、体育館での運動体験をして楽しく過ごしま

した。参加してくれた皆様、ありがとうございました！

４月に元気に入学してきてくれるのを待ってます！

2/18(日) ルネこだいらにて、
「小平よさこいスクールダンスフェスティバル」
が行われました。
今年もオリジナルの「学園東小よさこい」を

元気いっぱい踊りました！

3/24(日)、陸上自衛隊小平駐屯地の「観桜一般開放」
(一般に開放されるイベント)が行われます。
11時からグランド開放エリア内ステージに
よさこいクラブのメンバーが出演します！
ぜひ 見に来てくださいね。

放課後子ども教室

プレ１年生体験教室

関係団体の活動

学園東小学校の活動
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※学園東小視聴覚室にて開催第１１・１２回学校経営協議会 報告

次回、令和６年度 第１回学校経営協議会は
４月１１日（木）17時30分〜 学園東小 視聴覚室にて
どなたでも傍聴できます。ご参加お待ちしています！

編集： 学校経営協議会
学力向上プロジェクト
柳澤順子 石川敦子 高橋友紀

学園東小学校経営協議会

今年度は、再開できた取組がたくさんありました。

毎月の協議会では、情報の共有、今後の活動等について話し合ってまいりました。

これからも子どもたちの健康や安全を第一に考えながら、さらに次のステップへと

取組を発展させることを意識して熟議し、工夫していきたいと思います。

より多くの保護者・地域の方々にとってわかりやすく、楽しく

やりがいをもって参加できる、「地域とともにある学校づくり」に向け、

委員一同、力を合わせてまいります。

今後も子どもたちの豊かな成長を支えるため、

皆さまのご協力、どうぞよろしくお願いいたします。

第１１回議事録（２月８日）
１ 副会長あいさつ
２ 校長あいさつ
先日の降雪では、近所の方々が朝から雪かきをしてくだいました。
登校を見守ってくださる保護者もいらして、感謝申し上げます。
３ 学校から
○学校の様子 教務主任より
・次年度の計画を作成中
・学園祭に向け、5年生は主体的に話し合い、発想を生かし工夫を
重ねて準備してきた。ゴミを出さない工夫もしていた。
○3月の行事予定
2/16 新入生説明会 2/22 プレ1年生体験教室
2末〜3/1 保護者会 3/16 吹奏楽部 定期演奏会
3/22 修了式 3/25 卒業式
４ 各組織より
〇健全育成・家庭連携PT
・具体的な活動について検討中
〇学力向上PT
・CS便り第４号を発行 ・プレ1年生体験に協力
〇環境整備PT
・図書ボランティア １/２6実施
・2月中 ランチルーム、読み聞かせを日程調整中
・プレ１年生体験教室に協力
・来年度はボランティア通信を出していきたい。
〇地域連携PT
・来年度の防災の日(11/2)には、避難所運営の訓練を小学生と
一緒にできればと考えている。
５協議・協議
・令和6年度小平市学校経営協議会委員選出について
・学校経営協議会令和6年度年間予定について
・各プロジェクトの今年度の振り返りと新年度計画の検討②
６ その他
・次回、委員より、12/15にWEB参加した全国コミュニティース
クール大会の報告予定

第１2回議事録（3月7日）
１ 会長あいさつ
２ 校長あいさつ
３ 学校から
○学校の様子
教務主任より
・6年生を送る会：全校集まって実施。合唱、合奏などの出し物で
温かい雰囲気だった。5年生も準備で大切な経験できた。
・卒業式には5年生も出席し、門出の言葉が言えるのは５年ぶり。
生活指導主任より
・問題にチームで全力で取り組む学校体制を続けていきたい。
〇令和6年度学校行事予定について
４ 各組織より（1年間の振り返りと次年度に向けて）
〇健全育成・家庭連携PT
・小平第四小学校学校経営協議会視察の報告
・次年度は他のPTや学校との連携に注力。青少対への参加、
PTAや地域団体と連携等、広く情報収集していきたい。
〇学力向上PT
・CSだより発行へのご協力に感謝。号数が減ってしまった。
・次年度はCSだよりにコラム掲載など楽しくしたい。
〇環境整備PT
・ボランティア参加者が回を追うごとに少なくなってしまう。
学校全体メールで声をかけてもらったら、登録していない方も
参加してくれた。来年度は状況を見て声をかけたい。
ボランティア通信も活用したい。
〇地域連携PT
・防犯について、PTA、避難所委員と連携していきたい。
・自治会のパトロールとも情報共有していく。
５ 協議・協議
〇就任承諾書の提出
〇学校評価の報告
〇令和6年度教育課程について
〇全国CS研究大会報告

１年間ありがとうございました！令和６年度もよろしくお願いします！


